



通訊報導

海岸巡防總局九十二年親子活動

文、圖／余瓊君

海 岸巡防總局為增進同仁間之親子情感，使子女均能瞭解並體會父母平日上班工作之辛勞，同時增加彼此間交流之機會，增進親子關係，促進家庭和諧，特於九十二年八月一日星期五辦理親子活動。

本次活動由人事室負責規劃，並結合各單位的力量共同推動，活動之前由人事室協調各組、室、中心廣蒐意見，對活動的內容、各單位能參與的項目，分別做了協商與達成共識，使得各項活動都能依據原定規劃順利推動。

活動前一天，各單項活動與攤位的場地都依計劃就定位，主任秘書也在傍晚巡視了各場地佈置情形，同時做了最後的要求與指示，期望次日的活動，能給予所有參與家屬最快樂的一天與最美好的回憶。

當日上午上班時，許多同仁伴著家屬老老少少開開心心地進了總局，一時間整個總局充滿了孩童們歡樂的笑聲與身影。九時整，所有家屬在各同仁的陪同下齊聚中正堂，此時中正堂中擺滿了各種的禮品與彩品，讓參與活動的孩子們眼睛不覺一亮，個個盯著那琳瑯滿目、色彩豐富的獎品一眼不眨的。

活動由總局長葉克新親臨主持，參加活動家屬約一百五十人，活動內容包括二人三腳、乒乓球接力、背氣球比賽等團康性趣味活動外，還有捏麵人、畫畫、歡唱一百、電腦競技等知性的親子活動，各單位並設置各項遊樂活動與食品、冷飲攤



位，免費提供射飛標、射水球、抽抽樂、炒米粉、豬血糕、貢丸湯、甜不辣、熱狗、爆米花與仙草冰、愛玉冰、各種冰沙等冰品供參加人員自由取用，各項活動輕鬆自然，家屬們參加興緻甚高，不但整個總局處處歡笑，兒童們的身影也在到處穿梭，讓歡樂伴隨著他們小小的身影散佈在總局每一個角落。

在頒完獎後就地在中正堂用午餐，大夥在飽餐一頓之後，捧著滿手的禮物，抱著鼓脹的肚子上了停在中正堂前廣場的專車，準備前往下一站的活動地點～台北市木柵動物園進行參觀活動。在遊園中，許多大朋友、小朋友手挽著手、肩併著肩漫步在林蔭道之間，讓歡笑從中和一路灑向木柵，不僅促進了親子間的關係，也帶動了同事間的情誼，對家庭的和諧、工作環境的營造都有相當大的體認與幫助。
（作者任職於海岸總局人事室科員）